
ГОЛОВНА СУСПІЛЬСТВО ЗНИЩЕННЯ ЛІСІВ НА 112 МЛН ГРН: ПІДОЗРА ПОСАДОВЦЯМ ЛІСГОСПУ НА ЛЬВІВЩИНІ

Знищення лісів на 112 млн грн: підозра посадовцям лісгоспу на

Львівщині

11:47, 05.06.26

Слідство встановило, що до незаконних рубок лісу на території Стрийського району Львівщини

причетні посадові особи Сколівського дочірнього лісогосподарського підприємства “Галсільліс”. Про

це інформують у Нацполіції.

Упродовж 2019–2023 років вони видавали офіційні дозволи — лісорубні квитки — на проведення так

званих рубок “рідколісся”. Водночас чинним законодавством України такий вид рубок не передбачений.

Попри це, відповідні роботи були погоджені та включені до проєктів організації та ведення лісового

господарства. Таким чином, за версією слідства, відбувалася легалізація масштабних незаконних вирубок.

Унаслідок цих дій знищено понад 20 тисяч дерев у Карпатських лісах, а сума завданих збитків державі

сягнула 112 мільйонів гривень.

Наразі посадовцям повідомлено про підозру, тривають слідчі дії для встановлення всіх обставин та

можливих співучасників.

Читати також: раніше ми повідомляли, що у межах операції оперативники Департаменту стратегічних

розслідувань спільно зі слідчими підрозділами поліції та прокуратурами провели майже 60 одночасних

обшуків у представників військово-лікарських комісій (ВЛК) та експертних команд з оцінювання

повсякденного функціонування особи (ЕКОПФО). За попередніми даними, сума виявлених недостовірних

відомостей у декларація посадових осіб сягає 200 млн грн.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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